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Exercicio 15 - Conversao de Base

1 Descricao

Escreva um programa em C, utilizando uma fungéo recursiva, que converta um nimero inteiro
n positivo da base decimal para a base bindria. Sua fungao deve receber o niimero n na base decimal
como parametro e retorna-lo convertido para a base bindria. O processo de conversao estd ilustrado
na imagem abaixo:

Decimal to Binary

47 < 2 = 23 Remainder 1

23 &« 2 = 11 Remainder 1

11 = 2 = 5 Remainder 1

5 < 2 = 2 Remainder1

2+ 2 = 1 Remainder0

1<+ 2 = 0 Remainder1
l 7|

Divide by 2 stops
as quotient reaches 0

(47),, = (101111),

Utilize o tipo long int para fazer as operacoes.

long int n; // Declaracao
scanf ("%1d", &n); // Leitura
printf ("%1d", n); // Impressao

2 Entrada

Na primeira linha haverd um nimero inteiro n na base decimal.

3 Saida

O ntimero n convertido para a base bindria.

4 Exemplos
Entrada Saida
23 10111
Entrada Saida
345 101011001



5 Observacgoes

e Formato da saida: Se atente para o formato da saida! O Run Codes s6 considera correta
a saida do seu programa se estiver idéntica a saida esperada.

e Forma de entrega: Os exercicios deverao ser entregues pelo Run Codes (https://run.codes).
Cédigo de matricula da disciplina: 4Z51

e Pligio: Esse é um exercicio individual. Cédigos iguais (ou muito parecidos) receberao nota
0.

e Nota do Run Codes: Essa nota corresponde a quantidade de casos de teste que seu
programa foi capaz de responder corretamente, e ndo & sua nota final neste exercicio! Esta
sera calculada com base na estruturagao do cédigo, inclusao de comentarios, abordagem para
resolucao do exercicio, etc.



